
1.2 Результаты опроса обучающегося
об удовлетворенности качеством образования в ГБIIОУ КО <Калужский

областной колледж культуры и искусств>)

1. Ваш пол:
)tенский 86%
Мужской 14%

2. Ваш вOзраст: с l5 л.до 19 л._9ОYо,с2tJл. до21 г.*Ва^, старше 22л._
^\ о,/L /{)

3. Грах<данство l00% РФ

4. Каков срок ilолучения образования г{о Вашей п,рограмме?
2г. 10 мес. 8% З г.1 0 мес. 92о/о

5. Насколько Вы уловлетворены полнотO,й и актуалъностью информацИИ Об

образовательной организации, размещенной, }la официалъноМ СаЙТе

ательнои

6. Насколько Вы еской }кизнью?

7. Насколько Вы удовлетворены комфортностью условий предоставленИя
образовательных услуг {*беспечеЕие комфортных условий, в которьгх
осуществляется образовательная деятельность: наличие зOны оТД,Ыха

(ожидания); наличие и rоЕятность навигации внутри учебного корпуса, иНЫХ

помещений; наличие и доступность санитарно-гигиеЕическик помещениЙ;
лOý,t,уllнt

По;rностью
удовrIетворен

(i<opee

v/1ol}jteTBOpeH

Удов:rе,rвореi-t
час,l,иtII]о

I""le

чдоRj]еTi]орен

Затрудняюсъ
отве,гить

87% 8р/о
no/
-L /о 2ý/а 1уа

состояние пом ении ая. 2

8. Насколько Вы удсвлетвсрены доброжелательностью, ве}кливостью
}

У;lоlз;lстtзореtt
LIilс,гично

IIе уi{оtз;lетвореlII'IoitltocTbto

,Yi (oRjleTI]opett
Сiкорее

у jloI]jIeTilope}i

01Yt аус99%

За,груднятось
отl]етить

полrrостью
YдовJ]етворен

Скорее
Yil,oBjIeTBopeH

Удов.lrетворен
час],ичл{о

}-le

удоrrле,l,воре]l

0 098% 2% 0

У;цов;tетлзорелл
LIас,гичt{о

[{е
yJ{0rrлeTl]opeH

Заrрl,дняюсь
{),гветит]ь

Полностью
удOвлетворен

С|корее

уд()1} jleT,1]opeH

1%98о/о |% 0 0



Затрlrдняюсь
отi}етить

Г{е

удоlUlе],вореfi
СJкорее

yilo}3JIeT,13ope}I

Удовлетворен
частичн0

Полностью
удовлетворен

1%002%97%

9. Насколько Вы удовлетворены добро}itелателъностью, вежливостью

работников, обеспеч,ивающих непосредственное оказание образовательной
ио в п кие ?

1 0. Насколько Вы удовлетворены содержанием учебных дисциплин/практики
(уровенъ актуаJIьности информации; связь с Дру.гими

дисциплинами/практиками; соOтношеЕие теоретиЧескиХ знаниЙ И

практических навыков; доступность изложения содержания учебного
ала ,телем/ еь{

1 1. Насколько Вы удовлетворены организацией образовательного процесса шо

учебных дисщи,плинlпрактике (организация консультаций,, занятийl практики,

самостоятельной рабOты, текущего кснтроля успеваемости,и промежуточной

с)

а а

12. Наскалько Вы удовлетворены оперативностью и справедливостью оценки

результатов обучения преподавателями?

1З. Насколько Вы удовлетворены }rpOBHeM преподавания учебных дисциплин
(профессиональных модулей), практики?

|4. Методики и технологии обучен,ия, rrрименяемые п,реп,одавателrIми на
по Вашr сп повыш ению KaalecT,Ba знани,й?

Затрудняюсь
ответить

},Ie

уJ_{0Iз jIeTBopel{
У;lовлеr:ворен

ча.стиtлЕо

полlлостью
yдовлетвот}ен

Скорее
yj{oBjre,rBOpeH

\%|%3% 1%93%

Ile
1itOB,]]eT Bope}I

Затрудняюсь
о,гвет]итъ

У j{ов;tе,гвtrреrл

частич}Iо

jlолностъю
yдовлетворен

fiкорее
Vдоl]"iIе,ri}ореtл

01%1%93% 5%

1-1олнос,гьtо

\ri{oi}jIeTBOpeH

Сiкорее
YдовJIетворе}I

Удоtз",tе,гiзсlреl,t

час,гично
Ile

Y]loi]jIeTl]oper{

Затруднятось
о,гI]ет}Iть

9а% 4% 4% 1,% |%

По;rностью
удовлетворен

(.]корее

yi{otзj{eT,i]o pet{

Y7]OIi jle'IBOPe}l

частлlчно
},Ie

улоI}jlе,г_t]ореI{

Затрудняюсъ
ответить

92% 6% 1% 1% 0

Заrрудняюсь
отl}е,гитъ

НетСкорее i1a, че&1

1]ет

Скорее ttе,г.
Lie\{ j.{a

.Ща

4%1%-),/о _\ 7089%



15. ,Щостаточно ли для успешного трудоустройства по п,олучаемой
специальности/профессии тех знаний и навыков, кOторы,е Вы приобретаетg в0
время обучения?

/-la Скорее ila, I{eп,I

нет
Скорее rrе,г,

чем i{a

Затрудтrяюсъ
о,I,ветить

98% |% U 0 |%

16. Наgколькс Вы удовлетвсрены Ередоставляs,мой вOзможЕсстью для

развития Ваших творческих спOсобностей и интересов, включая участие В

массовых физкультурЕо-спортивЕых или кульryрных мероЕриятиях,
коJIлективах?

17. Насколько Вы удовлетворены созданными }rсловиями для сохраЕения И

поддерж ания здорового образа жизн,и?

I [о-цtttlст,ыtl

.V/lo1]-I1e,rBOpetl

Скорее
удов"це,rворе}I

Удов.шетворен
частичЕо

Не
yдовлетворен

Затрулняюсь
ответи,гь

95% з% 1а/* 0 1%

- Полностью удовлетворены: - 95"/о;

- Скорее удовлетвореныДастично удовлетворены:. - 3"/о;

- Не удовлетворены - l"/o;

- Затрудняются ответить; - |"/о.

1 уриj

ý-

0 4
9 gIlЁ Е.Ю. Синюковач о

Ач
о
ai:i

,J ,
9

, Р1

Затрудняюсь
ответить

ГIОЛНОСТ:ЬЮ

удовлетворе}I

()корее
чjlо1]_:]е,rворен

Уi{овлетвор*н
частичн0

I]{e

yi{OiзjreT.l}opel]

0 0 1%98% 1о/
1 /о

ц
Щ7

Ilе,r


